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 Властивості:  BAUFIX Express Deckfarbe характеризується високою 
cтійкістю до атмосферних впливів, еластична і дає 
щільне покриття  

Для внутрішніх робіт:  BAUFIX Express Deckfarbe підходить для обробки дитячих                                                                                                                                                                   
іграшок, дерев’яної обшивки, підлоги, дерев'яної стелі і т.п.   



Для зовнішніх робіт:  BAUFIX Express Deckfarbe  підходить для обробки дерев'яного 
облицювання, дерев’яних будинків
BAUFIX Express Deckfarbe підходить для черепиці, огорож, бетону 
кладки, штукатурки, азбесто-цементних панелей, цинкових жолобів

Переробка:  Попередньо обробити свіжу деревину з зовнішнього боку 
консерватором для дерева (Обережно застосовувати біоциди. 
Перед застосуванням слід завжди читати етикетку з інформаці-
єю про продукт). (Для використання білого кольору потрібно 
проміжне покриття з ізолюючою ґрунтовкою, для запобігання 
появі плям). 

 Поверхня деревини повинна бути чистою, сухою і  стабільною
 Зняти старе і відшароване покриття, добре перемішати фарбу 

перед використанням, достатньо матеріалу щіткою або валиком 
 Нанести 2 шари із проміжноюм підшліфовкою
 Нанести другий шар після висихання (приблизно 2-4 години)
 Висушування: 2-4 години при температурі 20 ° C і 65% вологості
 Низька температура та висока вологість призводять до 

затримок висихання. 
 Розводити водою при необхідності (максимум 10%)   

Рекомендації :  Не підходить для пішохідних зон і дерев’яних підлог
 Нові оцинковані листи слід очистити за допомогою  

універсального розріджувача BAUFIX Universal-Verdünnung 
 Колір відповідає кольору на тарі лише після повного висихання
 Свіже покриття слід захищати  від дощу протягом 4 годин
 Не можна застосовувати на деревині, просоченій солями бору
 Не наносити під прямими сонячними променями та нижче 5 ° C 

або вище 25 ° C
 Надійно закривати відкриту тару
 Приклади кольорів на етикетках можуть не співпадати з отри-

маними на фарбованій поверхні. Колір може змінюватись зале-
жно від властивостей поверхні та технології нанесення. Свій 
оригінальний відтінок колір набуває після повного висихання і 
він може відрізнятися від кольору в тарі

 . Робочий 
інструмент/
Очистка:

 Валик, пензель
 Інструменти відразу після використання промити водою 

та миючим засобом
 Залишки очищення утилізувати належним чином  
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Форма поставки:  Кругла пластикова тара: 2,5 л 

Farbton Art.-Nr.

weiß 0800876103

dunkelgrau 0800876803

skandinavisch rot 0800877903
nussbraun 0800876203

Розхід:  Залежно від поверхні, приблизно 100 мл / м² на один шар  

Умови/термін
зберігання:

 BAUFIX Express Deckfarbe термін зберігання у закритій 
заводській тарі в сухому, захищеному від морозу 
місці не менше ніж 1 рік після дати покупки 

Поради з безпеки:  Зберігати в недоступному для дітей місці
 Не вдихати пари / аерозоль
 Для шліфувальних робіт слід використовувати пиловий фільтр 

P2
 При розпленні слід використовувати  фільтр Kombifilter A2/P2
 Під час роботи не можна  їсти, пити, курити
 При попаданні в очі чи контакті зі шкірою зразу ретельно 

промити водою
 Під час та після нанесення забезпечити тривале провітрювання   

Утилізація:  Не допускати попадання в каналізацію, сточні і грунтові води
 Здавати на утилізацію лише повністю порожню тару 
 Залишки продукту у вигляді рідини здаються на пунктах 

збору старих фарб
 Код відходів AVV-Abfallschlüssel-Nr. 080120 

Декларація згідно  
VDL-RL 01 (2013):

 Тип продукту: дисперсійний лак 

Склад:  В'яжуче: водна поліакрилатна дисперсія
 Пігменти і наповнювачі: оксиди заліза/TiO2, крейда 
 Розчинники / розріджувачі / пластифікатори: гліколи, вода
 Добавки: ПАР, загусники / диспергатори, противспінювачи, MIT 

(метилізотіазолінон) та CMIT / MIT (хлорметилтизотіазолінон / 
метилізотіазолінон) (3: 1), BIT (бензизотіазолінон)

 Інформація для хворих на алергію за телефоном  06221 34210 

Маркування:  Містить БІТ (бензизотіазолінон). Може викликати алергічні 
реакції.

 WGK: 1

 Вміст ЛОС : Допустиме значенн.ЄС для продукту (кат. A/d): 130 г/л
 Цей продукт містить < 30 г/л ЛОC/Леткі органічні сполуки
 КОД GIS BSW 20 

Представлена інформація складена на основі останніх даних по техніці
виробництва і застосування. Так як застосування і обробка даного
продукту знаходиться поза спектром нашого впливу, зміст даного
технічного опису не є гарантією виробника. Дані, що виходять за
рамки опису, вимашгають письмового підтвердження з боку заводу-
виробника. При будь-яких обставинах зберігають силу положення
Загальних умов укладання торговельних угод Реммерс. З публікацією
нової версії технічного опису попередні версії втрачають свою силу.




